

海口发放10万元消费券 今天10点开始

快领取第四季度商业综合体及街区开业专场消费券,高兴里消费走起!

南国都市报12月21日讯(记者王子遥)记者从海口市商务局获悉,2023年第四季度商业综合体及街区开业专场消费券(高兴里)消费券于12月22日上午10点开始发放,共发放6660张(高兴里)专场消费券,总计金额10万元。据

了解,海口高登西街高兴里特色商业文化街区计划在22日开街迎客。

本次活动从云闪付App“政府消费券”标识进入“海口市政府消费券”专区领券。消费券使用场景为高兴里商业街零售、餐饮场景参与活动商户。消费

者可选择领取的商户消费券,点击“查看商户”,即可查看可用的商户门店。消费券有效期内,消费者至线下活动商户门店,消费时出示云闪付App付款码即可在支付环节直接使用。具体有效期以领取票券后,票券展示有效期为准。逾期未使

用视为用户放弃优惠,不予补发。

具体发券规则为:满200元减15元消费券,12月22日10:00发放2220张,23日10:00发放2220张,24日10:00发放2220张,自12月25日起10:00发放未核销退回数量消费券。



《这里是海南·秘境寻踪》第四季第十一集



细鳞树蜥

古氏草蜥(组图由摄制组提供)

一心追逐阳光的“雷公马”

南国都市报12月21日讯(记者王子遥)在广阔的海南热带雨林,阳光是为众多动物们的能量来源。充足的阳光为动物们带来了适宜的生活环境,也引得动物们出于本能的追逐。

蜥蜴是动物界中物种最丰富和多样化的种群之一。对于海南人而言,以“雷公马”为代表的该种群并不陌生,而“雷公马”这一称呼也是海南当地对变色树蜥的本土叫法。

阳光,对于蜥蜴来说十分重要,作变温动物,它们无法靠自身维持体温,为了应对这项生理缺陷,它们需要通过晒太阳来调节自身温度,节省体内的能量消耗。它们的体色也会随着环境和阳光强弱而变化。

一只古氏草蜥生活在低矮的草本植物上,尽管它此刻非常想填饱肚子,但在此之前,它需要先在阳光下做好热身准备,才能开始捕猎。

这些小体型的动物,想在热带雨林这片日光浴场中找到一席之地并不困难。达到合适的体温后,它们就会开始在草丛或灌木丛中活动。这只细鳞树蜥的外形与树枝相似,巧妙的伪装手段,有助于它们躲避天敌,以及靠近猎物。

丽棘蜥也有着相同的生存方式,它同样在树枝上生活,同样身手矫健善于爬树,同样善于与环境融为一体。

在热带雨林中,越高的地方,越容易获得阳光。斑飞蜥选择在更高大的乔木上生活,这里也不缺乏猎物。通过展开两侧的翼膜,它们能在树木之间进行滑翔。以这样的方式去追逐阳光,已经成为这一物种刻在基因之中赖以生存与繁衍的关键。



有“雷公马”之称的变色树蜥

海南尖峰岭: 9只“林中仙子”白鹇同框觅食

南国都市报12月21日讯(记者刘孙谋文/图)近日,在海南热带雨林国家公园尖峰岭片区附近,记者经多日蹲守,拍摄到9只白鹇集体觅食的画面,这是一个较大的白鹇家族群,非常罕见。

当天清晨,在尖峰岭海拔2000米以下的常绿阔叶林与针阔叶混交林及竹林内,一只雌白鹇首先现身。由于深居山林,不善飞行,白鹇性格胆小且机警,任何风吹草动都会惊吓到它们。当在山坡上察觉没有危险时,雌白鹇先走下坡觅食,不久就有8只雌白鹇成群觅食,而雄白鹇则是最后走下来。雄鸟上体和两翅为白色,自后颈或上背起密布近“V”字形的黑纹,羽冠呈蓝黑色,下身羽毛也为乌黑色,脸部和脚部为赤红色。雄鸟身长100-119厘米,白色长尾羽是雄鸟的典型特征,颇有仙鸟的气质,故有着“林中仙子”“白凤凰”等美称。雌鸟上半身呈棕褐色或橄榄褐色,羽冠呈褐色,不管是体型还是“颜值”,都稍有些逊色。

据了解,白鹇现为国家二级重点保护动物,是鸡形目雉科鹇属的一种留鸟,以植物茎叶、果实、种子及昆虫为食。它们常成对或结成3-6只的小群活动,冬季有时集群个体多达16-17只,群体内有严格的等级关系。



白鹇在觅食